



俄勒冈州警察署

紧急状态公告执法常见问答

OSP 内部信息

日期 2020 年 3 月 24 日

为了回答有关执行州长 20-12 号行政命令“*呆在家里，挽救生命*”的常见问题，俄勒冈州警察署提供了这份指南。

这是否是戒严令？

不，它远不是。现在没有宵禁，个人的行动不受州长行政命令的限制。虽然提供了关于保持社交距离、特定的企业关闭和非必要的社交聚会的详细信息，但俄勒冈人的活动通常不会受到限制。

我是否需要雇主给我提供证明文件？

不。州长的行政命令要求关闭第（2）节中概述的某些企业。这些企业开展的经营活动会使密切接触难以或不可能避免。警官不会要求或寻求您提供来自雇主的任何类型的特殊文件。

当去上班时，或者如果开车去上班，我是否需要在我的车上贴一个特别的标牌？

不。没有针对去工作的人或允许的活动的特殊文件或标牌。

我在高速公路上开车是否将被拦下？

不会因为违反州长行政命令而被拦下，因为该命令明确列出的措施是为了避免大型集会，不是为了限制俄勒冈人的活动。然而，如果您违反了交通规则或者犯了违反交通规则的罪，而即使没有命令，这些罪行也可以被强制执行，那么您可能会被阻止，就像任何其他时候一样。

州界是否已关闭？是否有路障？

否，人们可以在俄勒冈州和我们相邻的州自由交通。没有路障或车辆移动的限制。华盛顿州也在执行其州长下达的类似行政命令，所以俄勒冈人在该州旅行时应该注意这些规定。

我的公司关闭了，如果我的老板让我去上班，我是否仍然能去？我是否会被逮捕？

虽然该命令禁止公众在一个关闭的企业聚集，但雇主在现场可能仍然有工作要做。只要员工不从事行政命令所禁止的业务，他们仍然可以留在工作现场。不需要“通行证”或文书。

休息区域是否开放？

是的，一般会开放。一些休息区与公园相连，为了遵守行政命令，公园目前处于关闭状态。

当人们在公共场合或违反州长行政命令时，警察是否会逮捕或给人们开罚单？

在紧急状态下违反州长命令的人可能会被逮捕或传讯，这是 C 级轻罪——最低的犯罪行为等级。所有俄勒冈州的执法部门都一致认为，警察的行动是极其不需要的，并且如果违反州长的命令进行聚集，我们希望对俄勒冈人采取教育方式。如果一个人没有遵从警官的合法指示，那么传唤或逮捕将是最后的手段。

我的孩子们可能会未经我允许而聚集在一个地方，比如滑板公园，这该如何处理？

警察知道我们的孩子不经常听从父母的建议，并且在外出时可能会忽视方向。就像对待被发现聚集在一个地方的成年人一样，警察可能会接近这些青少年，并对他们进行有关该命令的教育。传讯和逮捕是极不可能的行动，并且只适用于最极端的情况下。

我是否仍可以去远足和钓鱼？

是的。如果娱乐活动不涉及与他人接触，并且他们可以保持适当的社交距离——即与他人保持 6 英尺或以上的距离，那么俄勒冈人仍然可以在户外娱

乐。俄勒冈人和到我们州的游客要明白，大部分的露营地和船坡道都是关闭的，所以您应该在娱乐之前研究一下您的计划。

如果我看到有人聚集，我是否应该打 911？

不。这个级别的违法不属于通过 911 报告警察、火灾或医疗紧急情况的违法。人们可以选择自己教育他们的俄勒冈同胞，或者如果注意到大型集会，他们可以拨打他们各自的警察机构的非紧急号码。